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НАГОРОДИ ТА ВІДЗНАКИ НАУКОВЦІВ, СПІВРОБІТНИКІВ ТА 

СТУДЕНТІВ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

РАДІОЕЛЕКТРОНІКИ ЗА РОКИ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ 

 

«Нагороди та відзнаки 

науковців, співробітників та 

студентів Харківського 

національного університету 

радіоелектроніки за роки 

незалежності України» – 

онлайновий покажчик, 

започаткований у 2016 році. 

Видання розміщено на сайті 

наукової бібліотеки (НБ ХНУРЕ). 

Мета створення покажчика 

– відобразити інформацію про 

наукові, професійні, культурні 

досягнення вчених та студентів 

ХНУРЕ, які були відзначені 

державними, відомчими та 

регіональними нагородами за 

роки незалежності України. 

Покажчик постійно оновлюється, 

оскільки з'являються нові імена, нові нагороди.  

Харківський національний університет радіоелектроніки на сьогодні є 

лідером серед університетів цього напрямку. Унікальні розробки вчених 

стали підґрунтям для розвитку десятків нових наукових напрямів та прогресу 

вітчизняної науки у кількох важливих галузях промисловості країни. 

Найвагоміших результатів та нагород досягли колективи наукових шкіл у 

сфері інформаційних технологій. 

Нагороди підтверджені офіційними документами Президента України, 

Верховної Ради України, наказами регіональних і місцевих органів державної 

влади та громадських організацій тощо.  

Пошук нормативно-правових документів здійснювався за допомогою 

офіційних видань, а саме: «Відомості Верховної Ради України», «Офіційний 

вісник Президента України», «Офіційний вісник України»; нормативно-

правової бази інтернет-представництва Президента України та веб-порталу 

Верховної Ради України; офіційних вебсайтів Харківської 

облдержадміністрації, міськвиконкому, громадських організацій, 

професійних установ, бібліотек та ін.; газет і журналів: «Время», «Урядовий 
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кур’єр», «Голос України»; видання ХНУРЕ: «Квант», «Профінформ»; 

довідкових джерел тощо. 

Інформація про нагороди систематизована за розділами, що 

відображають структуру органів державної влади:  

 Державні нагороди України; 

 Нагороди вищих органів державної влади України; 

 Відомчі нагороди; 

 Нагороди регіональних та місцевих органів державної влади; 

 Нагороди ХНУРЕ; 

 Нагороди Української Православної Церкви; 

 Відзнаки Української бібліотечної асоціації (УБА), Харківського 

методичного об’єднання бібліотек закладів вищої освіти. 

Кожна відзнака супроводжена стислою інформаційною довідкою та 

зображеннями орденів, медалей тощо. Відомості про нагороджених і 

відзначених осіб у кожному підрозділі розташовуються в хронологічному 

порядку. Використана система посилань і гіперпосилань на повні тексти 

представлених у покажчику матеріалів.  

Бібліографічний опис посилань на використані джерела інформації 

надано згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. 

Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 

3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень 

українською мовою. Загальні вимоги та правила». 

Покажчик містить:  

 Передмову; 

 Іменний алфавітній покажчик нагороджених осіб із 

зазначенням їхніх нагород; 

 Перелік умовних позначень.  

Астериском (*) позначені персоналії, відомості про яких є неповними.  

Покажчик надасть можливість студентській молоді та широкій 

громадськості ознайомитися з діяльністю колективу університету, члени 

якого були удостоєні заслужених високих нагород, відзнак, премій тощо. 

Видання також розраховано на широкий загал користувачів інтернет-

простору, яких цікавить історія університету, досягнення його науково-

педагогічного колективу та студентів. 
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Відомості про покажчик розміщуються і у посиланнях на сторінках 

науковців ХНУРЕ в українському сегменті Вікіпедії.  

 

Гіперпосилання 

 Нагороди та відзнаки науковців, співробітників та студентів 

Харківського національного університету радіоелектроніки за роки 

незалежності України [Електронний ресурс] : онлайн . покажч. / упоряд. 

І. П. Аврамова; ред. Н. Ю. Етенко, Т. О. Ганзюк; відп. ред. Т. Б. Грищенко. – 

Харків : ХНУРЕ, 2017. – Режим доступу: https://lib.nure.ua/collections/bibl-

prod/pokazhchik. 
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